

Unidade Estadual em São Paulo Rua Urussuí, 93 – Itaim Bibi São Paulo-SP CEP 04542-050 Pabx (11) 2105-8200

http://www.ibge.gov.br e-mail: sddisp@ibge.gov.br

Oficio SDI/SP nº 03/2019, 8 de fevereiro de 2019.

A Sua Excelência o Senhor Vereador **Edson Rodrigues** Presidente da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba Rua Vereador José Barbosa de Araújo, nº 267 – Vila Virgínia CEP 08573-040 Itaquaquecetuba - SP

Assunto: Expedição de Certidão de Estimativa Populacional

Senhor Presidente,

Em atendimento ao Ofício nº 03/2019/DSP, expedido por Vossa Excelência em 29/01/2019, recebido e protocolado nesta Unidade Estadual do IBGE em São Paulo em 06/02/2019, sob o nº 0021309.00000248/2019-46, encaminhamos a Vossa Excelência, Certidão de Estimativa da População Residente no Município de Itaquaquecetuba/SP, referente a 1º/07/2018.

Caso haja alguma dúvida referente às informações apresentadas, favor nos contatar através do e-mail <u>sddisp@ibge.gov.br</u> ou pelo telefone (11) 2105-8286.

Assim sendo, apresentamos a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

FRANCISCO GARRIDO BARCIA

Chefe da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo

CORRESPONDÊNCIA

N.º 09, 7003

RECEBIEM IS OU 7003

JOSE TANK CAFTINO
JOSE TANK CAFTINO
Chock to be proposed to the proposed to th



CERTIDÃO

CERTIFICO, a requerimento do Senhor Vereador **Edson Rodrigues**, Presidente da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba/SP, protocolado nesta Unidade Estadual do IBGE em São Paulo sob o nº 0021309.00000248/2019-46, em 06/02/2019, com a finalidade de atender as exigências do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que a população residente em Itaquaquecetuba/SP, de acordo com as Estimativas Populacionais para os Municípios Brasileiros em 01/07/2018, era de 366.519 habitantes.

São Paulo, 8 de fevereiro de 2019.

FRANCISCO GARRIDO BARCIA

Chefe da Unidade Estadual do IBGE em São Paulo